

Остров счастья – семья

Семья – это счастье, любовь и удача,
Семья – это летом поездки на дачу.
Семья – это праздник, семейные даты,
Подарки, покупки, приятные траты.
Рождение детей, первый шаг, первый лепет,
Мечты о хорошем, волнение и трепет.
Семья – это труд, друг о друге забота,
Семья – это много домашней работы.
Семья – это важно!
Семья – это сложно!
Но счастливо жить одному невозможно!

Ирина Яворовская



2024 год объявлен Годом семьи. Семья - это самое главное в жизни каждого из нас. Не секрет, что семейные узы – самые крепкие, самые постоянные, самые надежные. Тепло, поддержка, советы родных, их помощь сопровождают каждого из нас всю жизнь.

Сегодня сотрудники городских библиотек №2 и №4 в рамках программы «Пушкинская карта» провели для студентов сельскохозяйственного колледжа игровую конкурсную программу «Остров счастья – семья».

Девушки и юноши разделились на две команды: «Механики» и «Юность», которые состязались в конкурсах: «Разминка», «Семейные связи: кто есть

кто», «Все дороги ведут к дому», «Угадай кинофильм о семье», «Династия». С большим удовольствием поиграли в игру «Сломанный телефон» и «Ролевые игры». Все участники показали свои знания, эрудицию и находчивость. В ходе напряженной командной борьбы, победителями стала команда «Юность».





